

Внимание – это любовь и уважение

В Узбекистане особое внимание и забота о ветеранах Второй мировой войны и трудового фронта являются приоритетным направлением государственной политики. В самой страшной в истории человечества войне участвовали свыше 1,5 миллиона граждан Узбекистана. Уважение к ветеранам войны и ветеранам труда является признаком наших национальных ценностей. 8 мая 2019 года по случаю празднования 9 мая - Дня памяти и почестей руководством института и профсоюзом института был организован праздничный стол под лозунгом «Память - вечна, достоинство - священо». На этот праздничный стол были приглашены Ветераны Трудового фронта Второй мировой войны, которые в настоящее время находятся на пенсии, а также 25 действующих ветеранов института.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.